
В Иркутской области в суд направлено уголовное дело по обвинению работников спецшколы в избиении воспитанников

Следственными органами Следственного комитета по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех работников Иркутского областного государственного специального учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. а ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия к потерпевшим). Наказание за совершенное преступление предусматривает лишение свободы на срок от 3 до 10 лет с лишением права занимать определенные должности.

Следствием установлено, что заместитель директора по режиму и двое дежурных по режиму спецшколы, поздним вечером 24 марта 2009 года с целью выяснения обстоятельств ранее совершенного самовольного ухода воспитанников спецшколы, построили учащихся и потребовали сообщить им информацию о сбежавших. При этом применяли к ним физическую силу. Со слов потерпевших, избиение продолжалось около 2-3 часов. В результате 26 ученикам были причинены повреждения, согласно заключениям судебно-медицинских экспертиз, относящиеся к категории не причинивших вреда здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760176>